

建业与韩燕鸣分手 新赛季将投巨资

昨天，建业俱乐部老板胡葆森向外透露，俱乐部已经与球员韩燕鸣解约。昨晚，建业俱乐部新闻官王中仁介绍，此前，韩燕鸣在无球可踢时，建业收留了他一年。同时，俱乐部也全额付给韩燕鸣一年近40万元的工资。在新赛季，建业主帅金鹤范对韩燕鸣体能不足无法接受，未将韩燕鸣列入球队名单。为此，建业俱乐部希望将韩燕鸣租借到中甲锻炼，“当时韩燕鸣跟我们提出解约，只是说要转会中甲俱乐部，只字未提要回泰达，但最终却是这样的结果。”在闹到足协仲裁后，建业俱乐部与泰达俱乐部以及韩燕鸣三方都很尴尬。建业提出让韩燕鸣赔偿一部分损失，但没有结果。

昨天，建业老板胡葆森对外证实，目前韩燕鸣已正式离队，建业已和他解约，实现友好分手。胡葆森说道，出于对球员成长的考虑，建业俱乐部也不会再为难韩燕鸣。而作为一家职业俱乐部，建业应该尽这个人情。

胡葆森承诺俱乐部将加大投入，他表示建业今年引进一个外援的预算，要比往年三四个外援的花费还会多。球队新赛季将投入8000多万元，争取让河南球迷年年都能看上亚冠比赛。

据《京华时报》

中国足球打黑 获国际刑警认可

刚刚过去的一年，中国足球掀起反赌风暴，谢亚龙、南勇等多名足坛高官相继落马。而体坛黑幕绝不仅出现在中国，涉及领域也绝不止于足球。从欧洲到亚洲，从板球到相扑，很多体育运动项目被赌博染指。

今年3月1日，国际奥委会首次召开打击非法及违规体育赌博会议。今后几年，国际奥委会将设置一个全球性监督机构，与非法赌博和操纵比赛作斗争。与会的全国人大代表、中国奥林匹克委员会副主席吴齐透露，会上，国际刑警组织充分肯定了中国足球打黑经验，并称“值得各国借鉴”。据《京华时报》

伦敦打击奥运“黄牛党” 逮捕5名犯罪嫌疑人

前天，英国警方在伦敦针对奥运“黄牛党”开展了一次搜捕行动，逮捕了5名犯罪嫌疑人。伦敦警察厅刑侦总督尼克·唐宁在搜捕结束后向美联社记者透露说：“我们要让‘黄牛党’知道我们是谁，我们是干什么的！”

伦敦奥运门票将于15日起正式发售。伦敦奥组委在之前曾明确地告诉“黄牛党”：“别冒险倒卖奥运门票，那是非法的，会让你的下场很惨。”但面对奥运门票这头“肥羊”，仍然有人企图从中获利。伦敦警方表示，他们在对付“黄牛党”的方法中，将特别注重收缴犯罪分子的资金，在发现犯罪情况后，将会冻结甚至没收犯罪分子的一切资产。目前，警方已掌握了1000多个犯罪嫌疑人的资料，随着奥运门票发售日的临近，这个嫌疑人的名单将逐渐缩小范围。“我们不希望看到，观众因为从票贩子或非法网站购买了假票或根本不存在的门票而错过精彩的比赛。”

据《成都商报》



■罗比打空门不进 AC米兰平热刺无缘八强

据新华社伦敦3月9日电 在9日进行的欧冠联赛1/8决赛第二回合比赛中，托特纳姆热刺队延续着他们在欧冠联赛首秀的惊艳表现，将7届欧冠冠军AC米兰队淘汰出局。

首回合客场1:0获胜的热刺回到白鹿巷球场后摆出了“铁桶阵”，全场比赛他们只有一记射门打在球门范围以内。最终双方以0:0收场，热刺凭借首回合克劳奇的宝贵进球晋级8强。这场比赛AC米兰并

不是没有机会，特别是在第25分钟，罗比尼奥获得了射空门的良机，但他的推射却被热刺球员加拉在球门线上挡出。

在2007年夺冠后，AC米兰在近4个赛季中有3个赛季被英超球队挡在8强门外。AC

米兰主教练阿莱格里说：“今年的结果本应该有所不同，因为我们踢出了漂亮足球，(出局)我感到很遗憾。”而热刺主帅雷德克纳普则激动万分，他说：“这是俱乐部的伟大成就，球员们的表现让人惊叹！”

■这支AC米兰 欧冠出局才是解脱

沈飞

AC米兰在白鹿巷0:0战平热刺，止步欧冠8强门外，不过理性的讲，对于两线作战的AC米兰而言，这或许才是一个最佳的结果。

在赛前的新闻发布会上，就有记者问阿莱格里，如果晋级，三线作战怎么打？阿莱格里的回答也很勉强：“如果米兰晋级了，那么我们就可以好好考虑一下米兰的未来。”

怎么考虑？目前意甲联赛中，国际米兰一直对AC米兰保持5分的压力，5分的优势看似很大，但如果考虑到之后有米兰德比，而且AC米兰的赛程还是远比国际米兰困难，那么即便在这一优势下，也不允许AC米兰在联赛中犯任何错误，实际上，意大利一媒体早已指出，AC米兰和国际米兰之间，谁在欧冠被淘汰，谁将在联赛中更有利。

从阵容上来讲，AC米兰真的是在欧冠支撑不下去了，欧冠1/4决赛是在4月5日、6日两个晚上，而按照恢复计划，届时安布罗西尼、因扎吉和皮尔洛都很难复出，而卡萨诺、范博梅尔、埃马纽尔森又不能代表AC米兰参加欧冠，加图索正在坐欧冠球监，最糟糕的是，因为本场吃到了一张黄牌，弗拉米尼下轮也将停赛，试问阿莱格里的中场还怎么排？

说这场0:0是AC米兰最好的结果，并不是因为AC米兰被淘汰，而是因为被淘汰的方式，在白鹿巷的反客为主，队员们的出色状态，都是AC米兰收获信心的理由，白鹿巷的比赛一向不好打，即便是国际米兰，也在那里输了个1:3。即使不能说这是一场鼓舞士气的比赛，但AC米兰确实是在一场很可能输掉而致使士气低落的比赛中，打出了不错的水准，防止了球队士气和自信心的下滑。

接下来，AC米兰将在本周日主场迎战副班长巴里，接下来才是客场对巴勒莫，而在米兰德比之前，还隔着一个国家队比赛日，AC米兰将有充分的时间消化欧冠出局带来的失望情绪。



在AC米兰与热刺的比赛中，AC米兰球员伊布拉希莫维奇(右)与热刺球员桑德罗争抢。新华社发

■法尔范2球 沙尔克淘汰巴伦西亚

据新华社柏林3月9日体育电 在9日进行的欧洲冠军联赛1/8决赛第二回合比赛中，坐镇主场的德甲沙尔克04队3:1战胜西甲巴伦西亚队，以总比分4:2淘汰对手，跻身8强。秘鲁球星法尔范独中两元，成为主队晋级的最大功臣。

双方在首回合比赛中战成1:1，握有1个客场进球的沙尔克04队略占上风。巴伦西亚队此役必须取胜或打成高比分平局，才能晋级。

此役，马加特用加夫拉诺维奇替代受伤的亨特拉尔，与劳尔出任锋线搭档。埃斯库德罗则顶替两张黄牌停赛的左后卫施米茨。

开球后，比赛进程与首回合几乎如出一辙。第17分钟，巴伦西亚队的托帕尔运球到底线处横传门前，里卡多·科斯塔下意识将球顶进球门，客队1球领先。

不过，与第一回合比赛相比，沙尔克04队的扳平进球来得更快。上半时结束前5分钟，“坏小子”法尔范利用直接任意球机会将两队重新带回同一起跑线上。

易边再战，主队表现明显好于

上半时。第52分钟，巴伦西亚队门前混战，加夫拉诺维奇的射门击中球门柱反弹越过球门线，主队将比分反超为2:1。

客队随即展开猛烈反击。主教练埃梅里先是换上索尔达多，改打双前锋，随后又用更具攻击性的蒂诺·科斯塔换下巴内加。好在沙尔克04队的国门诺伊尔表现神勇，屡屡化解对方极具威胁的射门。

最后时刻，客队孤注一掷，大举压上。沙尔克04队则利用机会发起反击。补时第4分钟，加夫拉诺维奇中场得球后吊射球门，结果球击中门楣弹出。不过，法尔范紧接着利用单刀机会轻松破门，彻底击碎对手扳平比分的希望。

本场比赛也将沙尔克04队历史上第二次送入欧冠联赛1/4决赛。场边最激动的人莫过于主教练马加特。最近有德国媒体报道，由于联赛战绩太差，俱乐部已经决定本赛季结束后与马加特解约。本场比赛，不少球迷在看台上打出了“支持马加特”、“我喜欢马加特”的标语。或许，欧冠赛场上的优异战绩能让俱乐部高层改变换帅的想法。

